

Fogászati beszámoló a 2021-es esztendőről

Az elmúlt esztendőre ismét rányomta bélyegét a Covid- járvány, nem működhattunk a megszokott módon.

A fogászati kezelések nagy részét csak a járványügyi előírások maximális betartása mellett tudtuk elvégezni. Csak a páciens védettségi igazolásának a felmutatásával végezhattunk el kezeléseket, minimálisra csökkentve a fertőzés továbbadását előidéző olyan beavatkozásokat, amelyek víz- illetve nyálpermet keletkezésével járhatnak. Márpedig a fogászati beavatkozások túlnyomó többsége ilyen: csiszoló, fúró turbina, fogkőeltávolító eszköz, de még a fogfelszinek leszárításához használt légfúvó is. Meleg időben nem, de most a hűvösebb napokban már problémát okoz a védőtávolság betartása miatti utcán várakozás. Ezért igyekszünk mindenkit meghatározott időpontra berendelni. A tényleges beavatkozásoktól időt von el a kikérdezés, a hőmérőzés, kézfertőtlenítés („triázs”) stb. ami kötelezően elvégzendő minden páciensnél. Ennek ellenére igyekeztünk mindenkit ellátni, megszabadítani panaszaitól, aki megfelelt a feltételeknek illetve érvényes PCR tesztet tudott felmutatni. Nem az évek óta megszokott módon, de folyamatosan ment a rendelés, időpontra történő berendeléssel, előzetes telefonos bejelentkezés alapján.

Sajnos a megelőző tevékenységek listájáról ki kellett hagynunk a nagylétszámú, ellenőrizhetetlen állapotú gyermekek ellátását, az iskola- és óvoda fogászatot. Fogproblémával jelentkező gyermekeket ennek ellenére mindig, lehetőleg soron kívül ellátunk. De így sem maradt el az egészségnevelés, az iskolában fogászati témájú előadás tartása, az óvodában pedig játékos fogápolási foglalkozás lett megtartva.

A községben az ellátandók létszáma jelentősen nem változott az elmúlt évekhez viszonyítva, sajnos sokakat nem láthattunk el

védettség, oltás hiánya, negatív PCR teszt hiányában. Sajnálatos egyesek hozzáállása a védőoltás tekintetében pedig a negyedik hullámban érkező Delta variáns fertőzőképessége magasan meghaladja az előző variánsokét és sajnos a fiatalok között is szed már áldozatokat. Mi, akik a fogászaton dolgozunk fokozottan ki vagyunk téve a fertőzésnek, ezért – remélehetőleg követendő példát mutatva – túl vagyunk a harmadik oltáson is, bizonyítva annak veszélytelenségét és hogy a fertőzés kivédhető így módon.

A fogorvosi rendelő felszereltsége, fogászati anyagokkal való ellátása megfelelő, műszaki állapota a Seereiner Bt. szerződése alapján, a lelkiismeretes karbantartó műszerész rendszeres munkájának köszönhetően zavartalan.

Reméljük, hogy az ország egész lakossága hamarosan belátja a járvány elleni védekezés egyetlen hatásos módját, az oltás beadatását és visszatér – a fogászat tekintetében is - minden a régi kerékvágásba.

Kívánok a Tisztelt Önkormányzat összes dolgozójának jó egészséget zavartalan munkát - és védettséget!

Dány 2021. nov. 16.

Tisztelettel:  dr Seereiner Oszkár fogorvos